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(Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)
Érdekes tapasztalatokat, s a 

könyvpropaganda követésre 
méltó módszerét hozta felszín­
re az a vizsgálat, amelynek 
során a sűrűn lakott VI. ke­
rület pártvezetősége a könyv­
tári mozgalom helyzetét tanul­
mányozta.

A Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár VI. kerületi fiókjá­
ban 48 000 kötet között válo­
gathatnak az olvasók. A 
könyvtár látogatottsága igen 
nagy, ennek megfelelően igye­
keznek gyarapítani a szépiro­
dalmi és a szakmai művek ál­
lományát. Tavaly több mint 
százezer forint értékben négy­
ezernél több könyvet vásárol­
tak. A sok jó könyv újabb ér­
deklődőket vonz. s ez okozta, 
hogy az utóbbi időben gyak­
ran félórát, vagy ennél is töb­
bet kellett várakozniok a köl­
csön zők n ek míg sorra kerül­
tek. Az olvasók gyorsabb ki­
szolgálását és a válogatást lé­
nyegesem megkönnyíti az úgy­
nevezett polcrendszer beveze­
tése. Létrehozták a „fiatal- 
asszonyok polcát” , ahol A fő­
zőkanáltól az estélyi ruháig cí­

mű könyv mellett megtalálha­
tó a magyar írónők számos 
közkedvelt műve. Népmesék, 
pedagógiai, valamint népszerű 
politikai és természettudomá­
nyos kiadványok szintén állan­
dóan szerepelnek ezen a pol­
con.

A „Hol kezdjük az olva­
sást?”  feliratú polcot főleg az 
újonnan beiratkozott olvasók 
részére rendszeresítették. Itt 
elsősorban a magyar klasszi­
kusok művei kapnak helyet. 
Ezzel bizonyos fokig sikerült 
megakadályozni, hogy az ol­
vasni vágyó, de az irodalom­
ban járatlan érdeklődők egy- 
egy sikertelen kísérlet után le­
mondjanak a könyvekről. A 
múlt évben eredményesen al­
kalmazták a „Fiatalok pol­
cát”  is, amelyen a József At- 
tila-olvasómozgalom jelentő­
sebb könyveit is megtalálhat­
ta az ifjúság. Ezek a kezde­
ményezések igen jól beváltak, 
az olvasók megszerették és 
igen szívesen válogatnak ezek­
ről a polcokról. Az így kira­
kott könyvek háromszor olyan 
gyorsan cserélődnek, mint az 
állomány többi része.
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